

铜川市王益区积极发展农文旅产业 不断扩大文化旅游知名度和影响力

阳光讯(记者 严利君 通讯员 刘思敏文/图)路边繁花似锦、田间绿意盎然、河边风景秀美……眼下,铜川市王益区大地处处鸟语花香,欣欣向荣。

近年来,王益区立足产业特点,因地制宜、因势利导,探索出了集“吃、住、游、购、娱、学”于一体的融合发展之路,持续提升“孟姜女故里·耀州瓷家乡”品牌形象,不断扩大王益区文化旅游的知名度和影响力,为王益经济社会高质量发展蓄势添力。

王益区以文旅深度融合为契机,加快推进国家4A级旅游景区——姜女故里·秦人村落景区质量提升工作,推动景区提档升级。秦人村落借助得天独厚的自然优势和人文风貌,以黄土地为厚重背景,紧扣秦风秦魂秦文化,匠心打造浓浓秦情秦韵秦人风格景区。与此同时,王益区大力开发孟姜塬村休闲农业、农家乐等旅游产品,借助桃花节、啤酒音乐节、非遗社火表演等特色节庆活动,实现观光旅游和文化体验的有机融合,用文化丰富旅游内涵,用旅游兑现文化价值,多维度促进经济高质量发展。

以文塑旅,以旅彰文。王益区聚焦文旅产业发展,大力推进重点项目落



地见效,2023年完成固定投资项目7个,涉及资金7933.8万元,已完成投资额7626万元。其中,秦人村落景区提升项目、黄堡影剧院改造提升项目、城市运动体验综合体项目、4A级景区公共服务建设项目均已完成投资。王益区稳步推进重点项目签约建设14个,涉及资金51578.8万元,完成年度招商引资任务的103.2%。其中,王益区应急广播体系建设项目、王益区游客综合服务中心、九州国际星级升级改造项目已投入运营,王益智慧化图书馆建设项

目已开工。

目前,农文旅产业已成为王益区经济增长的新动力和新引擎,在促进经济转型升级的同时,较好地满足了人民日益增长的美好生活需要。站在新的起点上,王益区将持续构建全域旅游产业格局,强化旅游项目支撑,打造特色产业品牌和产品体系,提高产业质量效益和核心竞争力,推动产业由高速发展向高质量发展转变,努力实现文化、旅游、经济的多元化融合发展。

黄陵矿业煤电实业公司 开展车辆伤害事故现场处置演练活动

阳光讯(记者 史超 通讯员 蔡倩文)近日,黄陵矿业煤电实业公司开展了立体车库车辆伤害事故现场处置演练活动。

此次演练活动共有40人参加,演练班组分为5个小组,分别是指挥组、维修组、警戒疏散组、安抚救护组和安全观察组。演练活动模拟了车库管理员在日常巡查中,发现有车主因私自取车造成人员受伤、车库出现运行故障等情况。“开展此次演练活动,是为了能够在立体车库发生突发事件时,有条不紊、快速及时地做好应急处置。”此次演练活动的总指挥、公寓管理中心主任王向东说。

“事故”发生后,各小组迅速进入状态,按照标准流程开展了各项处置工作。立体车库操作员立即将情况上报总指挥,总指挥宣布启动应急预案。指挥组立即展开应急处理,并通知维修组、警戒疏散组、安抚救护组和安全观察组迅速到场。警戒组立即在故障现场设立警戒线,禁止无关车辆及人员进入现场;安抚救护组立即对取车的车主进行救援及安抚,缓解车主情绪,并迅速排查故障。

演练活动结束后,煤电实业公司董事长王爱军作了点评。党委副书记丁增平表示,本次演练活动紧张有序、组织协调周密,有效检验了立体车库工作人员对事故的应急处置能力,体现了应急预案的科学性。

咸阳市中心医院肝胆外一科 获批全国“规范化外科营养诊疗示范病房”

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 徐焱)近日,咸阳市中心医院肝胆外一科获得了由中国抗癌协会肿瘤营养专业委员会颁发的2023年度全国“规范化外科营养诊疗示范病房”荣誉。

规范化营养治疗属于加速康复外科(ERAS)范畴,肝胆外一科积极响应加入项目建设,按照建设标准组织NTT小组(营养治疗小组),严格开展科室营养诊疗管理,执行患者入院24小时内营养风险筛查及评估,每月为患者讲解外科营养科普知识,规范化运用“营养治疗五阶梯”原则,为患者提供更加专业化、高品质、系统化的医疗服务。经过不懈努力,科室在核心期刊发表营养治疗相关论文2篇,获评陕西省抗癌协会颁发的肝胆外科ERAS标准病房,并顺利通过了“规范化外科营养诊疗示范病房”项目全国评审线上答辩会。

俩国外出生的孩子成功落户合阳县



阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 刘洁文/图)“真是太感谢你们了,解决了我们家的一个大难题,圆了我们孙子孙

女的‘归国梦’!”曹女士紧紧拉住民警的手不停地道谢着。

原来,曹女士的儿子杨先生在美国工作,并在美国登记结婚,于2016年和2022年生育了一子、一女,由于工作忙碌,杨先生一直没能回国给孩子办理户口,加之结婚证和新生儿出生医学证明也是在美国办理的,如何给孩子申报户口成了困扰他们多年的难题。

合阳县公安局九龙派出所户籍民警此前并未办理过类似业务。户籍民警在了解了详细情况后,针对曹女士

家这种孩子在国外出生又超过6岁的特殊情况,一方面向上级部门请示,一方面联合社区民警开展走访核实,秉持着特事特办的原则,为曹女士出具了一次性告知单,列出了所需材料。在九龙派出所户籍民警的悉心帮助下,4月8日,曹女士带着落户申请书、户口本、结婚证、大使馆出具的国外出生证明书翻译件等相关资料来到了九龙派出所户籍窗口,民警逐一审核把关后,为其开辟了“绿色通道”,曹女士顺利地为两个孩子办理了户口。

商洛市生态环境局举行生态环境讲解员选拔赛

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 付伟)4月9日,商洛市生态环境局举行了2024年“我是生态环境讲解员”商洛选拔赛,来自7县区的11名选手参赛。

比赛中,选手们着眼科技监测、秦岭保护、生活垃圾处理、生物多样性保护等生态环境保护领域的热点问题,借助视频、图文、PPT等方式,深入浅出地进行了现场讲解,呼吁大家共同保护生态环境。

在比赛现场,丹凤县环境分局选送

的讲解员,以生态环境部牵头研制建设的高光谱观测卫星为切入点,声情并茂、绘声绘色地讲述了高光谱观测卫星的应用使我国生态环境监测步入立体化、自动化、智能化阶段的精彩故事。柞水县环境分局选送的讲解员从秦岭的政治地位、生态地位和文化地位出发,介绍了秦岭生态的重要意义,让世界看见秦岭、认识秦岭、保护秦岭。商南县环境分局选送的讲解员以“废旧纺织品的‘重生’”为题,带领大家开启

了废旧纺织品的“重生”之旅,讲述了废弃物获得新生的故事。镇安县环境分局选送的讲解员讲述了植物界隐形杀手“加拿大一枝黄花”的故事,让大家了解了外来物种入侵造成的生态危害。

最终,经过激烈角逐,丹凤县环境分局选送的南东尧获一等奖,商南县环境分局选送的范彬和镇安县环境分局选送的姚娅获二等奖,丹凤县环境分局选送的井丹彤和柞水县环境分局选送的程杨获三等奖。

榆林市公安局高新分局 抓获一名网上在逃人员

阳光讯(记者 李源 通讯员 郑浪)近日,榆林市公安局高新分局网安大队在榆林城区某小区附近抓获了一名网上在逃人员。

2024年3月,犯罪嫌疑人孙某某因涉嫌诈骗罪,被榆林市公安局榆阳分局新明楼派出所列为网上追逃。榆林市公安局高新分局网安大队民警在开展信息研判时,发现孙某某有在榆林市城区活动的线索,经过缜密侦查和耐心蹲守,成功将其抓获。目前,犯罪嫌疑人孙某某已被移交榆林市公安局榆阳分局。